



## **В Нижегородской области женщина признана виновной в убийстве путем поджога 3-х жителей Павловского района, умышленном уничтожении чужого имущества, а также совершении ряда хищений (Фото и видео-комментарий)**



Собранные следователями Павловского МСО СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 37-летней женщине в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 3 ст. 30 п. «а, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух и более лиц, совершенное общеопасным способом), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества, совершенное путем поджога), ч. 1 и п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража – 2 эпизода).

По версии следствия, 10 октября 2016 года около 03 часов подсудимая, обидевшись, что ее не пустили в гости в квартиру, расположенную в доме по ул. Заречная пос. Ворсма Павловского



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

района Нижегородской области, подожгла зажигалкой занавеску и одеяло и оставила их около входной двери в жилое помещение этой квартиры, после чего с места преступления скрылась. В результате пожара погибли 54-летняя хозяйка квартиры, ее 26-летний сын, 39-летний гость. Ущерб от умышленного уничтожения имущества превысил 1 миллион 430 тысяч рублей. Еще одна 49-летняя женщина, находившаяся в гостях в этой квартире, проснулась и смогла выбраться из горящей квартиры. Она разбудила соседей еще из 3-х квартир этого дома, благодаря чему всем остальным жильцам дома удалось спастись.

Кроме того, в октябре 2016 года подсудимая совершила кражу велосипеда, находящегося около дома в пос. Ворсма, причинив собственнику ущерб на сумму свыше 2 тысяч 700 рублей, а также из квартиры дома в том же поселке она похитила 5 тысяч рублей и кусок мяса.

Вину в инкриминируемых деяниях в ходе предварительного расследования обвиняемая признала частично, она заключена под стражу.

Ранее она неоднократно привлекалась к уголовной ответственности, последний раз она освободилась из мест лишения свободы в августе 2016 года, т.е. всего за 2 месяца до совершения убийства. Она вела бродяжнический образ жизни, нигде не работала, злоупотребляла спиртными напитками.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

## Изображения



06 Февраля 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1200820>